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Bureau Veritas Certification Holding SAS - UK Branch підтверджує, що 
Система Управління 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО З 
ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ «УКРТРУБОІЗОЛ»  
 

вул. Заводська, 2, селище Меліоративне, Самарівський район, 
Дніпропетровська область, 51217, Україна 
 
 

 

піддано(на) аудиту та визнано(а) таким(ою), що відповідає 
вимогам стандартів на системи управління, які вказані  
нижче  

ISO 14001:2015  

Сфера сертифікаці ї :  
Розробка, виробництво і нанесення антикорозійної і гладкісної ізоляції труб. 
Виробництво труб сталевих прямошовних діаметром 406,4-1422 мм (16ʺ-56ʺ) для 
магістральних газо-, нафтопроводів, нафтопродуктопроводів, теплових мереж і 
трубопроводів загального призначення з зовнішнім і / або внутрішнім 
антикорозійним, гладкісним або ізоляційним покриттям. 
Виробництво та дистрибуція трубопровідних систем та комплектуючих для 
газопроводів, водопостачання, каналізації, вентиляції, теплових мереж та 
будівельних комунікацій.  
Виробництво та дистрибуція труб і фасонних виробів із пластмас: 
− поліетиленові труби (ПЕ 80, ПЕ 100, РЕ 100-RC) для: будівництва газопроводів, 
мереж холодного водопостачання (у тому числі господарсько-питного 
призначення); напірних і безнапірних, каналізаційних систем; кабельної каналізації, 
дренажу, водовідведення; вентиляційних систем та систем відведення дощової 
води. 
− труби з поліетилену (у т.ч. соекструдовані із захисними та зачисними шарами). 
Виробництво та дистрибуція попередньоізольованих трубопровідних систем: 
− сталеві труби та фасонні вироби до них: теплоізольовані спіненим поліуретаном 
(ПУ) та/або поліуретаном на основі композиції з циклопентаном; із захисною 
оболонкою з оцинкованої сталі або поліетилену; для будівництва та реконструкції 
мереж гарячого водопостачання та теплових мереж. 
− фасонні вироби (коліна, відводи, трійники, компенсатори, кінцеві елементи), 
запірна арматура в теплоізоляції. 
− комплекти для ізоляції кінцевих з'єднань, захисні оболонки із поліетилену та сталі 
типу SPIRO. 
− гнучкі пластикові труби на основі структурованого поліетилену PЕ-Ха для мереж 
холодного та гарячого водопостачання, ізоляція – спінений поліуретан. 
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